

ദൈവത്തോടൊപ്പം

ഫെബ്രുവരി 2021

ഉള്ള സമയം

കുട്ടികൾ പ്രാധാന്യമുള്ളവർ



ഞായർ

തിങ്കൾ

ചൊവ്വ

ബുധൻ

വ്യാഴം

വെള്ളി

ശനി

<p>1 രാത്രിയിൽ ദൈവത്തോട് ഒന്നും ആവശ്യപ്പെടാതെ കഴിഞ്ഞ ഒരു ദിവസം ജീവിച്ചതോർത്ത് നന്ദിയുള്ളവരായിരിക്കുക.</p>	<p>2 സ്നേഹം മറ്റുള്ളവരെ അനാദരിക്കുന്നില്ല. മറ്റുള്ള ആളുകളോടും കൂട്ടുകാരോടും സ്നേഹവും ബഹുമാനവും പ്രകടിപ്പിക്കാൻ ദൈവം സഹായിക്കേണ്ടതിന് അപേക്ഷിക്കുക.</p>	<p>3 നന്ദിയോടെയുള്ള ഒരു ഗാനം ദൈവത്തോട് ആലപിക്കുക.</p>	<p>4 സങ്കീർത്തനം 37: 5 വായിക്കുക, ദൈവത്തെ വിശ്വസിക്കുക.</p>	<p>5 മത്തായി 17: 20-21 വായിക്കുകയും ചെയ്യാൻ അസാധ്യമെന്നു തോന്നുന്ന ഒരു കാര്യം തിരഞ്ഞെടുക്കുകയും നിങ്ങളുടെ ഭയത്തെ മാറ്റി നിർത്തുകയും ചെയ്യുക.</p>	<p>6 ഈ മാസം സാക്ഷാത്കരിക്കിക്കേണ്ട നിങ്ങളുടെ ഒരു സ്വപ്നം വരച്ച് നിന്നും കൊടുക്കുക.</p>
<p>7 സങ്കീർത്തനം 119:50 വായിക്കുക, നിങ്ങൾ ഇതുവരെ ജീവിച്ചതിനും പഠിച്ചതിനും നന്ദിസൂചകമായിട്ട് ദൈവത്തിന് ഒരു കത്ത് എഴുതുക.</p>	<p>8 ഉപേക്ഷിക്കപ്പെട്ടവരും സ്നേഹിക്കപ്പെടാത്തവരുമായ കുട്ടികൾക്ക് വേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുക. അവരുടെ അവസ്ഥകൾക്ക് മാറ്റം ഉണ്ടാകേണ്ടതിനും ദൈവത്തിന്റെ സ്നേഹം അവർ അനുഭവിക്കേണ്ടതിനും ദൈവത്തോട് അപേക്ഷിക്കാൻ.</p>	<p>9 സങ്കീർത്തനം 138 വായിക്കുക, ദൈവത്തിനും നന്ദി അർപ്പിക്കുക.</p>	<p>10 ഒന്നും ആവശ്യപ്പെടാതെ ദൈവത്തോട് സംസാരിക്കുക, കഴിഞ്ഞ ദിവസത്തിൽ നിങ്ങൾക്ക് ഇഷ്ടപ്പെട്ട ഒരു ഭാഗം ദൈവത്തോട് പറയുക.</p>	<p>11 1 കൊരി. 13:4-7 വായിക്കുക, അവിടെ കാണുന്ന സ്നേഹത്തിന്റെ സവിശേഷതകൾ ഏതൊക്കെയാണെന്ന് എഴുതുകയോ വയ്ക്കുകയോ ചെയ്യുക.</p>	<p>12 ഇന്നലത്തെ പ്രവർത്തിയോടൊപ്പം, ദൈവം തന്റെ വചനത്തിൽ നമ്മെ പഠിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നതുപോലെ ദൈവസ്നേഹം മറ്റുള്ളവരോട് പ്രകടിപ്പിക്കാൻ ദൈവം നമ്മെ സഹായിക്കേണ്ടതിന് അപേക്ഷിക്കാൻ.</p>
<p>14 ഈ ആഴ്ച സ്നേഹം പ്രകടമാക്കുന്ന രണ്ടു പ്രവർത്തികൾ ചെയ്യുക. ഉദാഹരണത്തിന് പ്രായമുള്ള ഒരാളെ സഹായിക്കുകയോ, ഒരു നായ്ക്കിടത് വെള്ളം നൽകുകയോ ചെയ്യുക.</p>	<p>15 നിങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ സ്നേഹം കൂട്ടുകാരോടൊപ്പം ആയിരിക്കുമ്പോൾ, അവരോട് യാത്ര പറയുമ്പോൾ, നിങ്ങൾ അവർക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കാമെന്ന് അവരോട് പറയുക.</p>	<p>16 1 പത്രോസ് 2: 9-10 വായിക്കുക, ദൈവമക്കളുടെ ഇടയിൽ ഐക്യത ഉണ്ടാകേണ്ടതിന് ദൈവത്തോട് അപേക്ഷിക്കുക.</p>	<p>17 നിങ്ങളുടെ സ്കൂൾ കൂട്ടുകാരുടെ മാതാപിതാക്കളെ ഓർത്ത് 1 പത്രോസ് 3: 8 പറഞ്ഞു ദൈവത്തോട് അപേക്ഷിക്കുക.</p>	<p>18 ഒരു കുടുംബാംഗത്തെ ഓർത്ത് പ്രാർത്ഥിക്കാൻ സമയം വേർതിരിക്കുക.</p>	<p>19 ബൈബിളിന്റെ കൃത്യം മദ്ധ്യഭാഗത്തുള്ള വാക്യം കണ്ടുപിടിച്ചു മനഃപാഠമാക്കുക.</p>
<p>21 നിങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കാത്ത രണ്ട് കളിപ്പാട്ടങ്ങൾ കണ്ടുപിടിക്കുകയും അത് നിങ്ങൾ ആദ്യം കാണുന്ന പരിചയമില്ലാത്ത കുട്ടികൾക്ക് നൽകുകയും ചെയ്യുക.</p>	<p>22 സങ്കീ. 28:7 വായിക്കുകയും മഹറിയം അർപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുക.</p>	<p>23 1 യോഹന്നാൻ 4 :7 വായിക്കുകയും ഒരു ചിത്രമോ അല്ലെങ്കിൽ കൊല്ലേളോ ഉണ്ടാക്കി സ്വീകരണമുറിയിൽ സ്ഥാപിക്കുകയും ചെയ്യുക.</p>	<p>24 രാത്രിയിൽ നക്ഷത്രങ്ങളെ നോക്കുകയും ദൈവം സൃഷ്ടിച്ച എല്ലാത്തിനെയും കുറിച്ച് ചിന്തിക്കുകയും ചെയ്യുക.</p>	<p>25 വൈദാസന്മാരുടെ വിശ്വാസം ഇല്ലാതെയായി പോകാതിരിക്കേണ്ട ദൈവത്തോട് പ്രാർത്ഥിക്കാൻ. ലൂക്കോസ് 22: 31-32 ഓർത്ത് പ്രാർത്ഥിക്കുക.</p>	<p>26 നിങ്ങളുടെ കൂട്ടുകാരുടെ ഒരു ലിസ്റ്റ് ഉണ്ടാക്കിയിട്ട് അവരുടെ ആരോഗ്യത്തിന് വേണ്ടി ദൈവത്തോട് അപേക്ഷിക്കുക</p>
<p>28 അപ്പോസ്തല പ്രവർത്തികൾ 16:31 വായിക്കുക, നിങ്ങളുടെ മുഴുവൻ കുടുംബത്തിനും വേണ്ടി ദൈവത്തോട് അപേക്ഷിക്കുക.</p>	<p>എന്നാൽ നാം പാപികളായിരിക്കുമ്പോൾത്തന്നെ ക്രിസ്തു നമുക്കുവേണ്ടി മരിച്ചു. അങ്ങനെ ദൈവം നമ്മോടുള്ള സ്നേഹം പ്രകടമാക്കിയിരിക്കുന്നു. റോമാക്കാർ 5:8</p>				

